

义务送考十二载——

俩的哥今年相约继续献爱心



▶两位出租车司机相约一起前来报名。本报记者李岩松摄。

本报济宁5月22日讯(记者李蕊)“12年了,每年高考期间尽自己所能运送考生,我们感到很开心。”22日下午,交运出租车公司驾驶员肖仲河和刘建华相约来到本报,希望在今年的“绿丝带”活动中能为更多需要帮助的高考考生服务。

“这十多年,我们每个人都得接送了百余名考生了,在帮助他们的同时,我们也获得了快乐,这也许就是最终坚持下去的理由吧。”谈起参加爱心送考活动,今年56岁的肖仲河和48岁的

刘建华告诉记者,他们最初参与到义务送考的队伍中来,其实都是偶然的,但从中所收获的快乐和满足却让他们受益一生。

交谈中肖仲河告诉记者,他第一次义务送考是2000年7月的一个早晨,“当时高考还在7月份,我在吴泰闸路上拉了一名要去济宁一中高考的考生。当我把这名和儿子年龄相仿的男孩送到目的地后,我做出了一个决定,不收这个孩子的车费了。”在听到孩子一声声真诚地道谢声后,肖仲河感到了一种说不出的

快乐和满足。也正是这次的偶然,让他养成了多年不变的习惯。每当高考来临时,他都会把车洗的干干净净,贴上自己做的免费送考车的标识,行驶在城区大街小巷,为考生服务。“一年365天,我愿意拿出这两天半的时间赚取快乐与尊重。”肖仲河说。

刘建华与肖仲河参加爱心送考活动的动力基本一致,但今年的高考他又比肖仲河多了一份责任。“今年我18岁的儿子也要参加高考,我要给他做个榜样。”刘建华悄悄告诉记者,他已经与儿子商量好

了,那就是今年不管天气有多恶劣,考点有多远,他都不会专程送儿子考试,“考点离我家比较近,儿子和我都希望把车辆用在更需要帮助的考生那里。如今高考期间满城都能见到飘着绿丝带的车辆,我相信在我帮助别人的同时,也有更多的人愿意帮助我的儿子。”刘建华说,这个社会需要无私的大爱。

目前,肖仲河、刘建华两位师傅都加入了“绿丝带”一对一帮扶团,他们希望在高考期间拿出更多的时间与精力照顾需要帮助的考生。

需要接送的特殊考生
可尽快报名预约

本报济宁5月22日讯(记者李蕊)“绿丝带”爱心送考活动发起以来,众多出租车驾驶员及爱心车主前来报名。通过层层筛选,目前已有近20位爱心车主自愿加入一对一帮扶团。本报希望高考期间需要一对一接送服务的特殊考生尽快报名,可在6月4日前拨打本报热线2110110、15053728870进行预约。

每年高考期间,都会有一些残疾、生病、受伤等出现特殊情况的考生,还有的考生家庭离考点较远,或者所住小区较偏远无直达考点的交通工具等情况,需要一对一预约接送服务。今年的“绿丝带”活动就将为您提供一个这样的服务平台。考生可在6月4日前拨打本报热线2110110、15053728870进行预约。在预约时,考生或家长请详细登记姓名、联系电话、家庭地址及所在考点等信息,以方便及时顺利接送。我们会尽量在两个工作日以内为您安排好接送车辆。

另外,本次爱心送考活动除了预约接送外,还设立了应急接送。在参加考试的路上遇到交通拥堵的高考生,也可随时向挂有“绿丝带”车辆求助。

HONDA
The Power of Dreams

东风Honda 助力梦想 驾悦生活之
梦想体验季
2013年4月8日~6月30日,邀你一试!

DREAM SHOW 中国梦想秀
— 汽车独家赞助商 —
官方合作用车: ELYSION(艾力绅)

东风Honda一如既往,连续数载,带来安心的产品
在J.D.Power亚太公司发布的2012年中国新车质量调研(IQS)报告中,东风Honda CIVIC(思域)再度摘得中型车排名IQS NO.1

升级驾悦,震撼来袭
驾享装备再升级,即刻实现你的期待! CR-V、CIVIC(思域)配置升级,再添心动之享。

CR-V 新增两驱版
CR-V 2.0L/2.4L新增两驱版,激扬驾临,给你更多选择,实现期待就在现在!

CIVIC(思域)十周年纪念版
全新加装NAVI智能导航系统,媲美中高端轿车,让驾享再升级。

防护升级
车载空气净化系统
底盘防锈隔音胶
6月30日前,到店购CR-V和CIVIC(思域)的部分车型,即可获上述赠品,让你尽享全方位的人车呵护。

豪华泰国·清迈之旅
购车即有机会喜赢泰国游,齐赴曼谷、清迈等旅游胜地,尽享欢乐豪华之旅。

80,000 份闯关大礼
到店试驾,尽情试驾,即有8万份闯关大礼,等你来拿!

置换“油”礼
置换东风Honda全车型,最高可获3000元油卡

个人金融
CIIMO(思铭)畅享12-24期双免贴息

推荐购车
老客户推荐购车,新老客户各获500元油卡

延长保修
购专用保险送500元延保代金券

超值保险
购CIVIC(思域)TYPE-S送全险,数量有限,先到先得

10,000元助梦大礼+5名观梦大使
4月15日起,登录东风Honda官网,书写梦想计划,即有机会喜获最高1万元梦想支持大礼。到店即可报名参加《中国梦想秀》,五一购车更有机会荣膺5名梦想观察员资格,亲赴梦想盛典。

扫描二维码了解详情

东风本田济宁鸿昌4S店 鲁西南第一店 销售热线: 0537-2982666 2982777 售后服务: 0537-2986566

二手车热线: 0537-2988767 地址: 济宁高新区327国道柳行立交桥东1000米路北